

ТРИ ПО 50...

А Дурову все мало

Да, именно такую дату должителя отметил Лев Дуров. Казалось бы — 150, а хорошо выглядит: бегаёт по театру, руками машет и вдобавок ко всему выпустил спектакль с пугающим названием — “Преступление в партере”.

Но на самом деле 150 для Дурова — это три в одном, три раза по пятьдесят. А именно: 50 лет назад Лев Константинович женился, 50 лет назад сыграл свою первую роль в кино и тогда же был приглашен в гремевший в те времена Центральный детский театр.

Мы встретились в Театре на Малой Бронной после прогона “Преступления в партере”.

(Окончание на 7-й стр.)